

## 建党90周年阅兵时间英媒: 中国古董遍布伦敦小市场 吸引中国人捡漏

[网红经济](#) 楚汉传奇



参考消息网7月1日报道 英媒称，伦敦在世界旅游地图上一直高居前三名，除了大众化的旅游点，不少深度游的旅行者更是出现在伦敦一些当地人更感兴趣的地方，例如伦敦颇为著名的周末市场。

### 百年老市场

据英国广播公司网站6月22日报道，这些周末市场各具色彩，有可以品尝各国风味的食品市场，有琳琅满目的二手货市场，跳蚤市场，也有极具吸引力的古董市场。

位于西伦敦诺丁山地区的波特贝洛路市场就是伦敦最有名的古董市场，这个有上百年历史的市场早在英女王维多利亚时代就出现了，最初是一个蔬果市场。到了上世纪五十年代初，越来越多的古董商看中了这块风水宝地，每到周六都来这里交易，多达两千个交易摊位，使其成为英国最大的古董市场，这里欧洲银器、中国古瓷、古董相机、珠宝首饰等包罗万象，是一个名副其实的淘宝者天堂。

报道称，到此的游客中增加了不少中国人的身影，还有人在此买过古董相机以及其他的中国小古董，大家都有游玩之际“捡漏”的心理。

那么在这个古董市场到底能买到中国真古董吗？一位曾经在波特贝洛路市场浸染多年的中国商户说，肯定有，但你是否能买到要看自己的眼力，并不是容易的事。另外，他说，英国的古董市场犹如一座金字塔，像波特贝洛路这样的古董市场不过居于金字塔的底层，你只能买到大众化的东西，即使是真古董也不过尔尔。真正有价值的古董，都是在金字塔上层的一个小圈子里进行交易的。

### 欧洲最大的中国古董市场

英国米德塞克斯大学中国文化遗产管理专业的导师湛旭华女士久居英国，在谈到中国古董在英国的情况时，她说，英国应该是欧洲最大的中国古董集散地，原因多种且有历史渊源。17世纪末期英国与荷兰成为最早跟中国进行海上贸易的欧洲国家，当时就有很多中国艺术珍品由此传到欧洲，包括瓷器和其他艺术品。虽然法国也有不少，但从规模上看没有英国大，另外中国古董和艺术品后来从香港也源源不断地继续流向英国。

湛女士说，她曾经在英国拍卖市场买到过中国的古代壁纸，不过她认为，英国拥有大量中国古董的最主要原因是，过去一二百年来，英国曾是中国最大的贸易伙伴，另外由于曾经的“日不落帝国”，英国人遍布世界各地，很多人对外国文化与传统都有一个比较开放的态度，并乐于收藏各国古董和艺术品。

责任编辑：刘德宾 SN222

“好厉害。“除了上一次看刘皓和鬼蛟还有宇智波鼬的战斗之外，这一次是漩涡鸣人站的最近看的最强大的一场战斗，通灵兽配合通灵者之间的战斗实在是太精彩太震撼了让漩涡鸣人看的瞪大眼睛，眼皮都不敢眨一下生怕错过了这一场战斗的任何地方。楚乔传分集小说



美剧情妇

龙祖没有直接回答叶扬，而是说道：“你放心吧，龙女在龙域很安全的”。三级动作成人受情女人电影“有意思，这小家伙真有意思”那个看向叶扬的老人脸上露出一丝有趣的笑意。他不再去看叶扬，而是将目光收回。

网上成人电影

雇车往城外倒，价钱很高，社区没有这笔资金，所以很让人头疼。美少女成人18csc电影

林毅夫教授在论坛上做“三中全会后中国经济未来发展的判断”主题演讲。去Qvod理论成人电影网

谷伟平对本报记者表示，他不去银行存取，卢布汇率变动太大，聊天的工夫可能就跌了许多。关于兔子变成人的电影

编辑：戏安伯纯

发布：2017-08-24 03:22:33

当前文章：<http://www.oucey.cn/news/20170813-2026.pdf>

[猎头](#) | [网红经济](#) | [项目融资](#) | [猎头论坛](#) |

[成人用品](#) | [利刃出鞘](#) [楚乔传哪一章接吻](#) [有限公司](#) [有限公司](#) [微商](#) [楚乔传花絮之李沁](#)

[iphone8红色限量版](#) [有限公司](#) [又让操车子停下操](#)

[成人小说](#) [性技巧如何口交](#) [做爱具体步骤和技巧图解](#)

[什么浏览器可以搜到黄色图片](#) [有限公司](#) [有限公司](#) [有限公司](#) [小孩要高考看黄色图片](#) [有限公司](#)